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Noul MINI Countryman ONE – cel mai mare MINI 

cu motorizare nouă şi un preţ începând de la 29 

950 Euro cu TVA inclus 
Noul MINI Countryman ONE, completează alături de actualizările MINI 

Countryman electric cu autonomie de peste 500 km, dar şi ediţia specială MINI 

Cooper Paul Smith, actualizarea de ofertă MINI pentru primăvara 2026. +++ 

MINI.ro prezintă o ofertă cu un stoc de peste 1600 modele, din care 300 livrabile 

în mai puţin de 4 săptămâni. +++ Gamă completă MINI Financial Services: leasing 

financiar, MINI Select şi leasing operaţional, inclusiv dobândă zero la finanţarea 

în Euro pentru automobilele electrice.  

 

Bucureşti. Alături de noi versiuni electrice cu autonomie de peste 500 km, MINI își 

extinde oferta gamei de modele Countryman cu un nou model de bază ONE. Noul 

model reprezintă cea mai accesibilă variantă a celui mai mare model al mărcii. Prețul 

de bază al MINI Countryman ONE este de 29950 Euro inclusiv TVA (24750 Euro fără 

TVA). Acesta este cu aproape 11% mai mic decât cel al MINI Countryman C, anterior 

cel mai accesibil model din gamă. Toate noile modele pot fi deja comandate de clienţi. 

 

În segment, aceasta este o ofertă extrem de competitivă, în special în ceea ce privește 

dimensiunea mașinii, caracteristicile sale practice și echiparea standard. Este 

propulsat de un motor pe benzină cu trei cilindri de 1,5 litri, cu o putere de 90 

kW/122 CP, combinat standard cu o transmisie automată cu dublu ambreiaj.  

 

Display-ul central circular cu tehnologie OLED a devenit una dintre principalele 

caracteristici distinctive ale noii generații MINI. Acesta include sistem de navigaţie 

şi o platformă avansată de aplicaţii (de la Spotify, la platforma de jocuri AirConsole, 

sau Inteligent Personal Assistant) şi este, de asemenea, inclus în dotarea standard. 

 

MINI Countryman ONE este conceput ca un SUV compact complet, cu accent pe 
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utilizarea zilnică. Oferă un interior spațios, o configurație interioară ce poate fi 

personalizată și un spațiu generos pentru bagaje, ceea ce îl face o alegere potrivită 

atât pentru utilizarea în familie, cât și pentru un stil de viață activ. 

 

Gamă extinsă de noutăţi pentru gama MINI din primăvară 

MINI Countryman ONE vine în completarea noutăţilor gamei MINI, alături de 

versiunile îmbunătăţite MINI Countryman E şi MINI Countryman SE, care vin cu un 

pachet îmbunătăţit de tehnologii ale sistemului de propulsie electrică pentru a 

asigura o autonomie maximă de peste 500 km în ciclu WLTP. 

Mai multe detalii despre noile modele electrice MINI Countryman aici. 

 

Continuând o lungă tradiţie de ediţii speciale, precum şi asocieri cu personalităţi 

remarcabile, tot din luna martie începe producţia pentru MINI Paul Smith Edition. 

Proiectul, create cu emblematicul fashion designer britanic, vine după o serie de 

colaborări care au generat modele unicat şi ediţii speciale prima dată în 1999. 

Mai multe detalii despre primele modele în colaborare cu Paul Smith. 

 

Platformă de vânzare on-line MINI.ro cu peste 1600 modele pe stoc 

Folosind noul site MINI.ro, clienţii pot configura, solicita oferte de finanţare şi 

comanda direct orice model MINI. În plus, pot vizualiza un stoc european de peste 

1600 automobile produse sau programate pentru producţie, din care peste 300 pot fi 

livrate în România în mai puţin de patru săptămâni. 

 

Stocul poate fi accesat folosind link-ul de mai jos: 

https://www.mini.ro/ro-ro/sl/stocautomobile/  

 

MINI Financial Services 

Clienţii au la dispoziţie un program complet de oferte de finanţare, cu oferte de 

leasing financiar cu dobândă fixă în Euro şi Lei; MINI Select – leasing financiar 

flexibil, cu valoare reziduală mare; leasing operaţional. 

 

Leasingul financiar este disponibil cu dobânzi fixe la valori avantajoase, în funcţie de 

model şi perioadă; MINI Select vine cu un leasing financiar cu valoare reziduală mare 

şi libertatea de a alege la finalul perioadei de finanţare între a preda automobilul sau 

a-l achiziţiona; leasingul operaţional asigură o rată mai mică, beneficiarul plătind 

doar utilizarea automobilului. 

 

Nou în oferta MINI Financial Services este leasingul financiar cu dobândă fixă zero în 

https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0455304RO/%C5%9Fi-mai-mult%C4%83-libertate-%E2%80%93-mini-countryman-electric-cu-autonomie-de-peste-500-km
https://www.mini.com/en_MS/home/heritage/designer-mini-cooper-paul-smith.html
https://www.mini.ro/ro-ro/sl/stocautomobile/
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Euro pentru toate modelele electrice cu avans de minim 10% până la 24 de luni, sau 

30% pentru 36 de luni. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare 

premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel 

mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de 

angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea 

responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și 

acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de 

utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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